

集团公司参加山西焦煤变革项目及重点工作管理方法专题培训视频会

汾西矿业讯 12月17日,山西焦煤召开变革项目及重点工作管理方法专题培训视频会。15个变革项目牵头部门在主场参加培训,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委书记、副董事长、总经理王晋峰,党委副书记、副总经理郝志军,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,总法律顾问丁志强,副总师及相关单位在汾西分会场以视频形式参加会议。

培训邀请华为团队专家,从理解变革、华为变革历程与方法论实践、山西

焦煤变革管理体系介绍、重点工作管理整体介绍、重点工作管理关键活动介绍等五个方面,引用丰富案例,深入浅出地对变革项目及重点工作管理方法进行了讲解。

会议指出,参培人员要深刻领悟“改革变革”核心要义,进一步提高思想认识,以强烈的责任感和使命感了解变革、支持变革、推动变革;要结合工作实际,汲取华为的优秀实践,把经验和方法转化为推动山西焦煤全面变革的动力,转化为推动变革见效的催化剂;要坚持以“改革变革”为路径,在深层次变革上取得重大根本突破,实现新焦煤内在活力的全面见效。(丁盛)

生命救援争分夺秒 关键时刻彰显担当

集团公司全力救援孝义市透水事故被困人员



集团公司党委书记、董事长范新民现场指挥救援工作

汾西矿业讯 与时间赛跑,跟死神较量。12月17日20时许,随着孝义市“12·15”盗采煤炭资源引发透水事件现场抢险救援工作的结束,山西焦煤参与救援的全体人员有序撤离矿井,返回到了各自工作岗位。在过去惊心动魄的40多个小时里,集团公司专业救援队伍争分夺秒、全力救援,以

过硬的业务能力、精良的技术装备,让20个家庭得以保持完整,也在危急时刻以特别能战斗、特别能奉献的最美奋斗姿态彰显了国有企业的责任与担当。

12月15日23时许,孝义市西辛庄镇杜西沟村发生盗采煤炭资源案件,引发透水造成22人被困井下。接到省

应急管理厅发来的救援指令后,山西焦煤党委高度重视,迅疾部署,成立了由总工程师侯水云带领的专业救援队伍。集团公司党委书记、董事长范新民第一时间火速赶往现场,亲自指挥现场救援工作,并组织矿山救护大队、水峪煤业和柳湾煤矿的机电、通风、排水专业人员参与抢险救援工作。

协助制订最佳救援方案,竭尽全力展开现场救援工作。由集团公司矿山救护大队的64名专业人员组成专业救援队伍,出动16台救援车辆,携带5台矿用排水泵和高压软排水管等装备器材,于16日1时27分到达现场。柳湾矿、水峪煤业等单位,也第一时间分别成建制调集人员,由矿长带队赶赴抢险地,积极参与救援工作。

由于私挖盗采煤矿情况复杂,没有图纸,井下情况不明,给救援工作带来极大挑战。我公司救援人员在范新民亲自指挥协调下,矿山救护大队从井筒勘察到测量水位,从水位监控到水样化验,争分夺秒开展工作,为前期科学制订抢险救援方案和安全技术措施提供了重要依据。

(下转第二版)

- 实施新的减税降费政策,强化对中小微企业、个体工商户、制造业、风险化解等的支持力度,适度超前开展基础设施投资。
- 深入推进公平竞争政策实施,加强反垄断和反不正当竞争。
- 强化契约精神,有效治理恶意拖欠账款和逃废债行为。
- 要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,加强预期引导,探索新的发展模式。
- 坚持租购并举,加快发展长租房市场,推进保障性住房建设,支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求,因材施教促进房地产业良性循环和健康发展。
- 强化国家战略科技力量,发挥好国家实验室作用,重组全国重点实验室,推进科研院所改革。
- 推动新的生育政策落地见效,积极应对人口老龄化。
- 实现共同富裕目标,首先要通过全国人民共同奋斗把“蛋糕”做大做好,然后通过合理的制度安排把“蛋糕”切好分好。

中央经济工作会议这些表述值得关注(一)

王晓东到孝义公司正令煤业检查指导

汾西矿业讯 12月19日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东以“四不两直”方式到孝义公司正令煤业检查指导安全生产工作。

王晓东深入正令煤业井下1214综采工作面,现场听取相关工作汇报,充分肯定了正令煤业的安全生产管理工作,就下一步工作提出具体要求。王晓东指出,正令煤业要充分利用好地面瓦斯抽放系统,超前钻孔排放瓦斯,保证回采工作面的正常生产和掘进工作面的掘进速度。要做好二采区的接替工作,保证矿井采掘衔接有序进行。要深刻吸取“12.15”孝义市杜西沟非法盗采煤炭资源引发的透水事故教训,坚持“预测预报、有疑必探、先探后掘、先治后采”原则。要加强顶板管理,做好超前支护和补强加固工作。要加强小巷运输管理,建立健全“谁使用,谁维修,谁检查,谁管理,谁负责”的责任落实制度和管理体系。要加强井底车场的标准化建设工作,全面提升矿井标准化水平。王晓东强调,正令煤业要全力打好年终岁尾的安全攻坚战,为“百日安全会战”画上一个圆满的句号。要谋划好明年的工作,实事求是,脚踏实地,确保工作取得实效,为集团公司高质量发展做出应有的贡献。

(苏二平 李嘉兴)

山西焦煤召开安委会全体(扩大)视频会议暨总经理安全办公会

集团在分会场参加



汾西矿业讯 12月17日,山西焦煤召开安委会全体(扩大)视频会议暨总经理安全办公会,传达贯彻李克强总理重要批示精神及近期全国、全省安全生产会议精神,分析研判当前安全生产形势,全面部署岁末年初安全生产工作。山西焦煤集团公司党委副书记、副董事长、总经理王宇魁出席并讲话。山西焦煤集团公司党委专职副书记、副董事长马步才主持会议。山西焦煤集团公司党委常委、副总经理王为民总结通报山西焦煤1—11月安全生产情况。山西焦煤集团公司副总经理胡文强、杨清民、王强分别传达了上级有关精神。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、副总经理郝志军,董事、副总经理王清亮,董事、总工

程师王永文,总法律顾问丁志强,副总工程师及各部室相关负责人在汾西分会场视频参加了会议。

王宇魁指出,通过工作实践有力证明:抓安全必须超前防范,要切实落实“预防为主”的安全生产方针,警钟常鸣、关口前移、重心下移;抓安全必须求真务实,要摸清家底,对本单位存在的风险隐患清楚明白,做到心中有数、手中有招、有的放矢;抓安全必须脚踏实地,要杜绝任何华而不实的表面文章,扑下身子、真抓实干、久久为功,扎扎实实提高安全管理水平和安全保障能力。

王宇魁深刻分析了当前安全生产面临的形势任务,指出了企业存在的主要问题,并强调,针对近期国内外安全事故多发的严峻复杂形势,全集团上下务必引起高度重视。各级各单位要把抓好当前安全生产工作作为重要的政治任务,深刻汲取各类事故教训,举一反三,切实扛起责任,保持高度警惕,积极采取各种有力措施,把各种不稳定、不确定因素想在前面、考虑充分,把各种风险管控到位,积极整改消除隐患问题,切实做到防患于未然。

王宇魁强调,距离年底仅剩两周时间,各级各部门各单位要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实近期各级安全生产会议精神和各项工作部署,坚决做好岁末年初安全生产工作,为圆满收官2021年、顺利开局2022年提供坚实保障,以实际行动、优异成绩迎接党的二十大胜利召开。要重点抓好八个方面具体工作:一是扎实开展安全风险隐患大排查大整治专项行动。

(下转第二版)